
Δ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ “ΑΓΙΟΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ”
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Διεύθυνση, το Προσωπικό και ο Σύνδεσμος Γονέων του Δ΄ Δημοτικού Σχολείου
Αραδίππου “ΑΓΙΟΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ” σας προσκαλούμε στη διάλεξη που οργανώνουμε την
Τετάρτη, 17 Ιανουαρίου 2007 και ώρα 7:00 μ.μ. στην αίθουσα εκδηλώσεων του σχολείου
μας.

Ομιλητής ׃        Νίκος Λυγερός, διακεκριμένος καθηγητής Μαθηματικών, Πληροφορικής,
Γλωσσολογίας και Βιοηθικής. Διδάσκει στο Πανεπιστήμιο της Λυών στη
Γαλλία. Είναι ο Έλληνας με τον υψηλότερο δείκτη νοημοσύνης. Περισσότερα
στο βιογραφικό που ακολουθεί στην πίσω σελίδα της πρόσκλησης αυτής.

Θέμα ׃             Ο ρόλος της Εκπαίδευσης στην ανάπτυξη του μαθητή
 

Π.Α. σε περίπτωση αποδοχής της πρόσκλησης μέχρι τις 16.1.2007
Τηλ. 24-533600
 
 
 
 
 
 
 

Καθηγητής Νίκος Λυγερός
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ

Ο Δρ Νίκος Λυγερός είναι ο Έλληνας με τον υψηλότερο δείκτη νοημοσύνης (189 στην κλίμακα Stanford-
Binet). Γεννήθηκε το 1968 στο Βόλο, αλλά σε μικρή ηλικία μετακόμισε με την οικογένειά του στη Γαλλία.
Είναι ένας από τους 50 εξυπνότερους ανθρώπους στον κόσμο και παρότι διαθέτει ένα «βαρύ» βιογραφικό,
παλεύει καθημερινά με σεμνότητα και αλτρουισμό για το μοναδικό του ενδιαφέρον, όπως ο ίδιος ομολογεί,
τον άνθρωπο. Αγαπά με πάθος την Κύπρο.
Είναι καθηγητής Μαθηματικών, Πληροφορικής, Γλωσσολογίας και Βιοηθικής. Διδάσκει στο Πανεπιστήμιο
της Λυών στη Γαλλία, είναι επισκέπτης καθηγητής στα Πανεπιστήμια της Αθήνας και της Θράκης, στην
Πολυτεχνική Σχολή Θράκης και επίσης διδάσκει γεωστρατηγική στην Αστυνομική Ακαδημία και στη Σχολή
Εθνικής Ασφάλειας. Ως ερευνητής κατέχει παγκόσμια ρεκόρ στους τομείς της άλγεβρας, στη θεωρία των
αριθμών και συνδυαστική. Είναι στρατηγικός σύμβουλος, ειδικός διερμηνέας στα γαλλικά δικαστήρια,
καθηγητής προικισμένων παιδιών, δημιουργός τεστ ευφυίας, συγγραφέας, σκηνοθέτης, ποιητής.
Έχει εκδώσει πολυάριθμα λογοτεχνικά βιβλία και ποιητικές συλλογές στα ελληνικά και στα γαλλικά και έχει
δημοσιεύσει περισσότερα από 2400 άρθρα πάνω σε θέματα φιλοσοφίας, νοημοσύνης, εκπαίδευσης,
μαθηματικών, φυσικής, μυθολογίας, θρησκείας, ιστορίας, αρχαιολογίας, κινηματογράφου, ζωγραφικής,
μουσικής, πολιτικής, κοινωνιολογίας κλπ.
Περισσότερα για τον καθηγητή Νίκο Λυγερό μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα:

http://www.lygeros.org
 

http://www.lygeros.org/

